

11. V nedeľu na slávnosť 1. sv. prijímania môžu deti i všetci účastníci slávnosti za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky.
12. **Biblické stretko** vo štvrtok nebude.
13. **Od piatku** začína **Novéna k Duchu Svätému** pred sviatkom zoslania Ducha Svätého.
14. Na budúcu nedeľu bude **Zbierka na katolícke masmédiá**. Vopred PBZ.
15. **Májové pobožnosti** budú v **Lokci** cez týždeň na začiatku sv. omše a v nedeľu poobede; v **Ťapešove** na začiatku sv. omše, v dňoch, keď nie je sv. omša, o 18:00 hod. Májové pobožnosti **obetujeme za bohoslovcov a predstavených**. Deti, ktoré prídu na májovú pobožnosť dostanú nálepky. Na konci mesiaca budú odmenené.
16. Oznamujeme vám, že od 23. do 26. septembra sa plánuje **púť do Ríma a San Giovanni Rotondo**. Na budúcu nedeľu by boli zverejnené bližšie informácie, cena zájazdu i možnosť sa prihlásiť.
17. V našej farnosti sa za mesiac **uskutoční birmovka**. Je to veľká udalosť pre celú farnosť a preto vás chceme pozvať **k spoločnej modlitbe**. Vzadu na stolíku si môžete zobrať obálku s menom birmovanca, za ktorého sa budete do 16. júna 2024 modliť denne 3-krát Zdravas Mária. (Kto bude chcieť, môže pokračovať aj ďalej v modlitbe po tomto dátume.) Ak by niekomu z vás už nevyšla kartička, popýtajte v sakristii, aby sme doplnili ďalšie kartičky.

OHLÁŠKY PRED PRIJATÍM SVIATOSTI MANŽELSTVA

Ťapešovo:

- **Ján Genšňiak**, syn Vladimíra a Jolany rod. Luscoňovej, bývajúcí v Sihelnom a **Eva Bugajová**, dcéra Miroslava a Adriany rod. Lipničanovej, bývajúca v Ťapešove (1x).

TRVALÉ BYDLISKO NA JEŽIŠOVEJ ADRESE

Evanjeliový úryvok Šiestej veľkonočnej nedele (Jn 15,9-17) prináša Ježišove slová svojim učeníkom vo Večeradle tesne pred svojim umučeníím. V tejto perspektíve je potrebné čítať Pánove slová o láske Toho, kto položí aj svoj život za svojich priateľov.

Usadiť sa pri Ježišovi

Jedným z kľúčových slov Jánovho evanjelia je sloveso „zostať“, po grécky „méno“. Toto sloveso má význam „bývať, zotrvať na istom mieste.“ Používa sa hneď v úvode Jánovho evanjelia pri povolani prvých učeníkov. V ich otázke „Učiteľ, kde bývaš? (Jn 1,38) je použité sloveso „méno“. Na Ježišovu výzvu „poďte a uvidíte!“ evanjelista poznamenáva: „zostali v ten deň u neho.“ (Jn 1,39) Aj v prípade slovenského „zostali“ je použité grécke sloveso „méno“. Tento grécky výraz má aj význam „neodísť, neopustiť, zostať prítomný“.

Ježišov učeník je ten, kto neprišiel k svojmu Majstrovi na návštevu, ale rozhodol sa nie o prechodné, ale o trvalé bydlisko s Ním. V tom spočíva Ježišova výzva evanjeliového úryvku dnešnej nedele: „Ostaňte v mojej láske“ (Jn 15,9). Naša viera nie je chvíľkové vzplanutie, ani krátkodobý dovolenkový pobyt. Znamená to zapustiť pri Ježišovi natrvalo korene svojho života, usadiť sa. Pán Ježiš však pokračuje a hovorí, že „zostať“ znamená „zachovávať prikázania“. V kresťanstve len slová nestačia. Viera nie je súbor teoretických vedomostí, ale praktický život. Je to dar a záväzok zároveň.

Jedinou normou je Kristus

Celý úryvok je popretkávaný porovnávacou spojku „ako“, po grécky „kathos.“ 1. Vzorom lásky Krista k učeníkom je láska Otca k Synovi (Jn 15,9); 2. Vzorom prebývania v Kristovej láske a zachovávaní jeho prikázani je Kristovo prebývanie v Otcovi a zachovávanie Otcových prikázani (Jn 15,10); 3. Vzorom vzájomnej lásky medzi učeníkmi je láska Ježiša k učeníkom (Jn 15,12).

Toto porovnávanie nie je samoučelné, ale normatívne. Pre kresťana stanovuje princíp a východisko, aby sa vyhol subjektívnosti. Všetky naše vzťahy máme neustále reflektovať a upravovať vo svetle vzťahu Otca a Syna.

Radost' priateľov